
Студентська конференція «ОСНОВИ ПСИХОЛОГІЧНИХ ЗНАНЬ В ПРОФЕСІЙНІЙ 

СФЕРІ» в рамках ТИЖНЯ ПСИХОЛОГІЇ 

Психологія - це прикладна й академічна наука, що вивчає поведінку, психіку і 

психічні процеси людини. Наукова психологія постійно розвивається і є системою  

теоретичних, експериментальних і методичних властивостей пізнання.  

До Всесвітного Дня психолога, який відзначається 23 квітня 

Напередодні, а саме 11 квітня у коледжі відбулась студентська конференція 

«Основи психологічних знань в моїй професійній сфері», учасниками якої 

стали здобувачі освіти 4 курсу спеціальності «Транспортні технології». 

Вивчаючи дисципліну «Транспортна психологія» юнаки та дівчата, 

розмірковують про роль психології, її основ для професійного 

самоствердження; саморелізації як особистості. З доповідями виступили 

Коркуляк Руслана, Нечипорук Наталія, Бойчук Катерина, Тернавський Сергій, 

Цегелька Ліза. Розкрито теми: проблема професійного становлення особистості 

в психології; основних елементи професійної діяльності людини, які 

визначають успіх діяльності. Визначення компонентної структури педагогічної 

діяльності. Аналіз ефективності діяльності. 

Іноді говорять, що психологія - це наука про душу, але в 

матеріалістичному розумінні з неї виключено дослідження самої душі, так як 

це поняття ніяк не вкладається в чіткі прагматичні рамки матеріалістичного 

світогляду. Однак психологія, як наука і не прагне зайняти духовну нішу 

людської культури. Її доля - це пошук закономірностей і особливостей 

виникнення, формування і розвитку психічних процесів і психологічних станів 

людини, властивостей його психіки та поведінкових характерів. Прагнення 

людини підмінити властиву йому духовність психологічними доктринами, як 

правило може привести його у глухий кут, проте якщо не змішувати ці два 

поняття, то наука психологія може виявитися вельми корисна. На практиці в багатьох областях людської 

життєдіяльності вже давно застосовуються численні напрацювання і спостереження, які стали доступні завдяки науці 

психології. Психологія вносить значний внесок у розвиток і життя сучасного суспільства. 

 


